
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Заступник Міністра  

молоді та спорту України 

 

Матвій БІДНИЙ 

 

 

Регламент 

проведення чемпіонату України з перетягування канату серед дорослих  

та молоді (в приміщенні) (IІІ-IV ранг) 
 

1. Цілі та завдання 
 

Чемпіонат України з перетягування канату серед дорослих та молоді  

(в приміщенні) (IІІ-IV ранг) (далі – змагання) проводиться з метою: 

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі; 

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях; 

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди 

України для участі в міжнародних змаганнях; 

підведення підсумків роботи спортивних організацій; 

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою  

та спортом. 
 

2. Строки і місце проведення змагання 
 

Змагання проводиться з 13 по 14 листопада 2021 року в м. Києві  

на території спортивного комплексу Київського Національного торгово-

економічного університету за адресою: вул. Мілютенка, 6.  
 

3. Організація та керівництво проведенням змагання 
 

Керівництво проведенням змагання здійснюють Міністерство молоді  

та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерація найсильніших атлетів 

України і перетягування канату (далі – Федерація).   

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагання 

покладається на Департамент молоді та спору виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), головного суддю  

та суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої затверджується 

Мінмолодьспортом.  

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних  

та протиепідемічних заходів під час проведення змагання – Сівцов Віктор 

Кімович (головний суддя змагання).  
 

4. Учасники змагання 
 

До участі у змаганні допускаються збірні команди Автономної Республіки 

Крим, областей, мм. Києва і Севастополя та команди міст, ФСТ, відомств, 

спортивних клубів. 



Склад команди – 4 спортсмени (пулери), 1 спортсмен - запасний (запасний 

обов’язково повинен бути легшим за атлета, якого змінить), 1 направляючий 

тренер, 1 головний тренер команди.  

Вагові категорії:  

чоловіки - до 360 кг. Дозволяється сумарне перевищення ваги команд –  

до 2-х кг;  

жінки - до 260 кг. Дозволяється сумарне перевищення ваги команд –  

до 2-х кг. 

У змаганні беруть участь атлети (чоловіки та жінки) не молодші 15 років.  

Вимоги до екіпірування атлетів:  

 форма одягу учасників змагання – спортивна, згідно з вимогами Правил 

спортивних змагань з перетягування канату (далі – Правила); 

 учасники команд змагання з перетягування канату в приміщенні повинні 

бути одягнутими в однакову спортивну форму – взуття на гумовій підошві без 

будь-яких металевих зачепів, шипів, підборів; гетри або шкарпетки не вище 

колін; спортивні шорти вище колін; футболка або джерсі з рукавом не довше ¾ 

та написом на спині назви команди; спеціальний захист під одягом повинен 

бути не товстішим за 5 см; допускається використання наколінників  

та спортивних бинтів на руки та ноги; бажано використання ременів для поясу;  

 використання клею, рукавичок та іншого (крім магнезії) на долонях 

заборонено. 

Для участі у змаганні команда повинна надати офіційну заявку завірену 

лікарем та наявність медичного страхового полісу на період проведення 

змагань. 
 

5. Характер заходу 
 

Змагання – командне, проводиться відповідно до Правил, що відповідають 

Правилам Міжнародної федерації з перетягування канату на гумовій доріжці – 

для чоловіків та жінок та з урахуванням карантинних обмежень, пов’язаних 

пандемією СOVID-19 в Україні (не більше 20 персон одночасно на спортивній 

арені під час змагання, відстань між атлетами в зоні відпочинку не менше 1,5м., 

носіння маски за межами змагальної арени обов’язкове). 
 

6. Програма проведення змагання 
 

13 листопада 2021року: 

08:00 – 20:00 – приїзд учасників змагання; 

20:00 – 23:00 – монтування спортивної арени.  

14 листопада 2021 року: 

10.00 – 12.30 – мандатна комісія, зважування учасників змагання; 

12.30 – 13.00 – нарада суддів та представників команд; 

13.00 – 13.30 – виступ жінок; 

13.30 – 14.00 – виступ чоловіків; 

14.30 – 15.00 – півфінал серед жінок; 

15.00 – 15.30 – півфінал серед чоловіків; 

15.30 – 15.45 – фінальні змагання (чоловіки та жінки); 



15.50 – 16.00 – нагородження переможців та призерів змагання. 

В змагальній зоні одночасно присутні не більше чотирьох команд, 

чотирьох випускаючих тренерів та двох суддів.  

Допускається проведення змагання за умови, що в спортивному змаганні 

братимуть участь не менше 3 команд у кожній групі. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення змагання 
 

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно  

до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025  

"Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 

місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" 

та від 09 грудня 2020 № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню  

на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2", постанови Головного державного санітарного 

лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 "Про затвердження 

протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період 

карантину у зв’язку  з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)"  

та за згодою Департаменту молоді та спору виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації).  
 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 
 

Результат команди визначається у кожній ваговій категорії (окремо серед 

жінок та чоловіків). Команди-переможниці у загальнокомандному заліку 

визначаються за більшою сумою очок, набраних командами-учасницями серед 

жінок та чоловіків.  

Команда, яка посіла I-III місце в кожній з категорій, нагороджується 

кубком та пам’ятними призами Федерації і спонсорів змагань. 
 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 
 

Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок 

коштів Державного бюджету України передбачених Мінмолодьспорту 

відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих  

та спортивних заходів України на 2021 рік (послуги пов’язані з підготовкою  

та облаштуванням місця проведення змагання, оренда обладнання  

та оргтехніки, матеріально-технічне та організаційне забезпечення змагання, 

забезпечення суддів засобами індивідуального захисту (маска медична захисна 

тришарова, рукавички медичні захисні, дезінфекційний засіб (антисептик) для 

обробки рук) у межах затвердженого кошторису. Інші витрати на організацію 

та проведення змагання здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, 

залучених Федерацією.   

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 

спортсменів, представників команд та тренерів у змаганні: оплата проїзду  

та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивної техніки  

та інвентарю до місця проведення змагання, харчування та проживання.  
 



10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні 
 

Попередні заявки на участь команди у змаганні надсилаються на адресу 

Федерації не пізніше ніж за 10 днів до початку змагання  

на e-mail: b2005i@yahoo.com, тел.: +38 (050) 3802711.  

Для участі у змаганні до мандатної комісії в день приїзду подаються: 

іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівника структурного 

підрозділу з питань фізичної культури та спорту Автономної Республіки Крим, 

областей, мм. Києва і Севастополя та лікарем; копія паспорту (свідоцтво  

про народження), класифікаційні книжки, страхові поліси, довідки  

з результатами експрестестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 

на офіційному бланку, завіреному печаткою (за рахунок відряджаючої 

організації).  
До змагання допускаються команди та учасники, які підтвердили  

в установлений строк свою участь.  

Звіт головного судді змагання, протоколи результатів змагання, заявки, 

надсилаються протягом 5-ти календарних днів після завершення змагання 

офіційним листом на бланку Федерації, у паперовому вигляді,  

до Мінмолодьспорту за адресою: Міністерство молоді та спорту України, 

департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту,  

кім. 410, вул. Еспланадна, 42, 01601, м. Київ, Україна, або в електронному 

вигляді на е-mail: correspond@msms.gov.ua.  

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається Федерацією  

до Мінмолодьспорту в день закінчення змагання (не пізніше 08:00 15.11.2021) 

на e-mail: correspond@msms.gov.ua та odiahailosport@gmail.com. 
 

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.  

 

 

Заступник директора департаменту 

фізичної культури та  

неолімпійських видів спорту –  

начальник відділу пріоритетних 

неолімпійських видів спорту 

  

 

 

 

Оксана АНАСТАСЬЄВА 
 

 

 

Погоджено: 

Президент Федерації найсильніших атлетів України  

і перетягування канату  

 

                                                                            В.КІБА  
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